



Myslivecký ples

PÁR SLOV ÚVODEM

Vážení spoluobčané,

za okny nám začala vládnout zima. Silvestrovské radovánky máme za sebou, a to znamená, že je tady nový rok a my jsme zase o rok starší. Příchod nového roku všichni vnímáme jako nový začátek s přáním, aby tento rok byl zase o něco lepší než rok předešlý. Přeji Vám tedy, aby se Vaše přání naplnila a abyste všichni ten letošní rok prožili ve zdraví, s láskou a snahou poznat něco nového, co Vás naplní a uspokojí. Je důležité si uvědomit, že to, jaký ten letošní rok bude, záleží v mnoha ohledech na nás samotných. Přeji Vám všem mnoho sil při překonávání životních překážek, ať na to nejste sami a ať vám vyjdou všechny vaše plány.

Ladislav Koláček, starosta

SLOVO STAROSTY

S novým rokem Obec Dlouhá Loučka připravuje několik větších a menších investičních akcí. Protože ještě není schválen rozpočet obce na rok 2020, bude znám konečný stav plánovaných akcí po odsouhlasení zastupitelstvem obce, a to na dalším zasedání zastupitelstva, které se bude konat začátkem měsíce března 2020. K největším akcím patří zahájení nástavby na základní škole u Modré hvězdy. Rekonstrukcí vznikne enviromentální, jazyková a počítačová třída a také malá tělocvična. V současné době probíhá veřejná soutěž na dodavatele stavby. Předpokládaný termín zahájení rekonstrukce je červen 2020. Dotace na tuto akci činí 80%.

Další větší akcí, která bude zahájena v měsíci červenci je výstavba 7 sociálních bytů v bývalé škole v Plinkoutu. Dotace by měla činit 9,5 mil. Kč. Také u této akce probíhá veřejná soutěž na dodavatele. Předpoklad dokončení obou akcí je rok 2021. V letošním roce se uskuteční položení asfaltu a obrubníků na ulici Sportovní, položení asfaltu na ulici Potoční, dále se plánuje oprava mostu u pošty. Před týdnem bylo požádáno o dotaci na nové skateparkové překážky na hřišti u základní školy. V měsíci lednu byla u OPŽP zaregistrovaná žádost o dotaci na vodovod Plinkout, nyní čekáme, zda na tuto akci bude dotace poskytnuta. V letošním roce se začnou zpracovávat projektové dokumentace na kanalizaci Křivá, cyklostezku v úseku Dlouhá Loučka – Paseka Sanatorium (pouze katastr Horní Dlouhá Loučka) a oprava hřbitova na Křivé. Výše uvedené akce patří mezi ty velké investiční akce a o těch malých vás budu informovat až po zasedání zastupitelstva obce.

Ladislav Koláček, starosta

Zpráva o průběhu soudního sporu o určení vlastnictví budov a pozemků Základní školy Dlouhá Loučka

V roce 2015 byla na Obec Dlouhá Loučka podána žaloba ze strany Československé provincie Milosrdných sester Panny Marie Jeruzalémské, o určení vlastnictví ZŠ Dlouhá Loučka. Po dlouhý průtahách bylo řízení u OS v Olomouci započato dne 24. 9. 2019 a po něm následovala další tři stání. Rozsudkem ze dne 20. 12. 2019 byla žaloba **zamítnuta** v celém rozsahu. Nicméně žalující strana se v zákonné lhůtě dne 30. 1. 2020 odvolala ke Krajskému soudu v Ostravě. Naše obec tak čeká další kolo jednání.

Pavel Beneš, Bc, místostarosta

PODĚKOVÁNÍ ZA FINANČNÍ POMOC

Je mi teprve 15 let a díky všem dárcům zažívám pocit, o kterém jsem jen snil. Budu mít levou ruku. Ruku, která mi umožní provádět úplně jednoduché činnosti, ke kterým jsem potřeboval dopomoc druhého člověka nebo jsem je prováděl velice krkolomně: jako je zapnutí košile, zavázání tkaniček, krájení jablka nebo jen nadhození míčku při stolním tenise.

Prostě a jednoduše, už nebudu kluk s jednou rukou. A ten dík patří právě Vám, všem těm lidem, kteří mi na novou ruku přispěli, kteří moji prosbu šířili dál. Také chci poděkovat organizaci Konto Bariéry, která mi umožnila sbírku zaštitit. Nemohu a ani nechci zapomenout na Nicol Štíbrovou, její Instagram nesleduji, ale když se ke mně dostala informace, že si mě vybrala a její instastory mělo neskutečnou odezvu, měl jsem ohromnou radost. Každou chvíli jsem koukal na rychle rostoucí konto. Byl jsem hodně naměkko, že tolik lidí mi chce pomoci. Ta rychlost byla neskutečná.

Novou ruku budu hrdě nosit a bude mi připomínkou toho, co jste Vy společně dokázali.

Děkuji

Lukáš

POŠTA DLOUHÁ LOUČKA MÁ OD 1. 1. 2020 ZMĚNU OTEVÍRACÍ DOBY



Pondělí	8:30 – 12:00	13:00 – 16:00 hod.
Úterý	9:00 – 12:00	13:00 – 16:00 hod.
Středa	8:30 – 12:00	13:00 – 16:00 hod.
Čtvrtek	9:00 – 12:00	13:00 – 16:00 hod.
Pátek	9:00 – 11:30 hod.	

POPLATKY ZA TUHÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD

Výše poplatku je stanovena Obecně závaznou vyhláškou obce č. 2 /2018, o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, ze dne 12. 12. 2018

Poplatek za tuhý komunální odpad za rok 2020: 500,- Kč/osoba

Poplatek za TKO 2020 podnikatelé: 1 815,- Kč včetně DPH

Úhradu mohou občané provést hotově na pokladně obecního úřadu, vždy v úřední dobu, tj. pondělí a středa od 8:00 – 11:30 a od 13:00 do 17:00 hod. nebo převodem na č.ú. 1801711309/0800, variabilní symbol - číslo domu

Lhůta pro zaplacení poplatků je **do 31. 5. 2020**, po tomto dni budou občané vyzváni k zaplacení nedoplatku v náhradní lhůtě. Nevyhoví-li občan této výzvě, bude nedoplatek vymáhán v souladu s § 73 zákona o správě daní a poplatků daňovou exekucí.

Navýšení poplatku za TKO pro podnikatele pro rok 2020 bylo schváleno na 25. zasedání RO, ze dne 20.11. 2019, usnesením č. 25/3.

POPLATKY ZA PSA

Poplatky za psa se řídí dle OZV 4/2010, o místním poplatku za psa, platnou od 1. 1. 2011

Sazba poplatku za kalendářní rok činí:

- a) poplatek za jednoho psa 100 Kč
- b) poplatek za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 150 Kč

Platba v hotovosti v pokladně OÚ nebo převodem (č.ú.1801711309/0800, variabilní číslo - číslo domu)

1. Poplatek je splatný jednorázově do 31. května příslušného kalendářního roku.

2. Vznikne-li poplatková povinnost po datu splatnosti uvedeném v bodě č.1, je poplatek splatný nejpozději do 15. dne měsíce, který následuje po měsíci, ve kterém poplatková povinnost vznikla.



Nebudou-li poplatky zaplacený držitelem psa včas nebo ve správné výši, vyměří mu obecní úřad poplatek platebním výměrem.

Majitel psa je povinen od 1. 1. 2020 nechat psa staršího 3 měsíců trvale označit elektronickým čipem nebo tetováním, a to nejpozději do 30ti dnů ode dne dovršení stáří psa tří měsíců nebo nejpozději do 30ti dnů ode dne, kdy se stal chovatelem psa staršího 3. měsíců (pokud pes není již trvale označen).

Majitelé psů při úhradě poplatku za psa nahlásí na obecním úřadě číslo čipu, které bude zaevidováno v seznamu držitelů psů.

POPELNICE NA PLASTY A SKLO

Informujeme občany, kteří si doposud nevyzvedli popelnice na plast a sklo a mají o bezplatnou výpůjčku zájem, že se mohou přihlásit osobně na OÚ u p. Popelkové, telefonicky na tel.č. 585 037 054 nebo emailem na: popelkova@dloouhaloucka.cz. Před odběrem popelnic podepíše žadatelé smlouvu o výpůjčce. Doba výpůjčky se stanoví na období 6 let. Ke dni následujícímu po dni uplynutí doby výpůjčky převede obec (půjčitel) vlastnické právo k popelnici bezúplatně na vypůjčitele. Na popelnice mají nárok pouze občané s trvalým bydlištěm z vybraných lokalit na území obce Dlouhá Loučka a jejích místních částí, kteří platí poplatek za komunální odpad. Nádoby nejsou určeny pro chataře a zahrádkáře bez trvalého pobytu.



MAŠKARNÍ KARNEVAL PRO DĚTI



Dětský maškarní karneval v kulturním domě Plinkout se bude konat v sobotu **22. února** od 14:00 hodin. Děti se mohou těšit na repro hudbu, různé soutěže a vyrábění karnevalových masek. Každá maska bude oceněna. Děti obdrží zdarma malé občerstvení.

Pořádají Ženy Plinkout

V neděli **23. února** se dětský maškarní karneval bude konat v kulturním domě v Dlouhé Loučce. Děti se mohou těšit na show šaška Vikyho, hry, soutěže a tombolu. Občerstvení zajištěno.

Pořádá SRPDS Dlouhá Loučka

V sobotu **14. března** se bude konat maškarní ples pro dospělé v KD Dlouhá Loučka. Hrát bude skupina Jen Tak 2.

Porádá TJ Sokol Dlouhá Loučka

JARNÍ ÚKLID – UKLIÐME SI NAŠI OBEC

Spolek Ekosmák a Český svaz ochránců přírody vyhlásil již 7. ročník úklidové akce. „Uklidme svět, uklidme Česko“. Tato akce je vyhlášena na

sobotu 28. března 2020

Naše obec se zapojí pod názvem: „Uklidme si naši obec“. Ve spolupráci organizací a zastupitelů obce proběhne úklid veřejných prostranství v naší obci. Zapojte se i vy, přijďte v sobotu v 9:00 hodin k obecnímu úřadu, ke kulturnímu domu nebo do zámeckého parku, vezměte si s sebou rukavice, pytle na odpadky budou k dispozici. Po skončení akce ve 13 hodin bude v Pohostinství Na Poště pro účastníky akce, malé občerstvení (pivo a kabanos) zdarma. Přivítáme i to, že si před a za svým domem uklidíte. Pytle s odpadem odvezou pracovníci obecního úřadu v následujících dnech. Členové myslivecké společnosti s předstihem provedou úklid příkopů kolem všech příjezdových cest do naší obce. Do této akce se zapojí také hasiči z Plinkoutu, kteří budou organizátory úklidu ve své obci. Hasiči z Dlouhé Loučky budou organizovat sběr železa, termín bude upřesněn. Spolek Jáchyma Pivce taktéž podpoří tento skvělý počín. Do úklidu se zapojí i občané Valšova Dolu a Křivé.

Pokud je Vám tato akce alespoň trochu sympatická, podpořte ji svojí účastí. Nebuďme lhostejní k prostředí, ve kterém žijeme, a kde vyrůstají naše děti.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Významné výročí oslavili:

80	Hanslík František	Dlouhá Loučka
	Vohralíková Ludmila	Dlouhá Loučka
	Kotrla Jan	Dlouhá Loučka
90	Škráček Vratislav	Dlouhá Loučka
94	Brázdová Marie	Dlouhá Loučka



Blahopřejeme našim spoluobčanům k jejich životnímu jubileu a přejeme hodně zdraví a spokojenosti do dalších let.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ



Poslední vítání nových občánek v roce 2019 se uskutečnilo v sobotu 12. října v obřadní síni obecního úřadu. Naše nejmenší občánky do života přivítala paní matrikářka Miloslava Bačiková a paní radní Mgr. Martina Hornáková. Kulturní vložku tradičně zajistila paní Milena Polášková s žáky základní školy, kteří maminkám a všem přítomným hostům zazpívali ukolébavky a přednesli krásné básně.

Děti jsou zatím jen nemluvnaty, malými uzlíčky, které potřebují stálou, každodenní péči svých rodičů. Neumějí ještě slovy vyjádřit své požadavky a potřeby, sdělit rodičům svoje bolesti. Někdy pláčou, zdají se mrzuté. V těch chvílích hledejte příčinu nejen v nich, ale i u sebe. Je to možná proto, že je sami nechápete, že Vám nedovedou sdělit své

pocity. Jejich úsměv ve tváři je pro Vás odměnou za to, že jim porozumíte.

Úkolem Vás, rodičů, je ulehčit a umožnit jim vstup do života. Naučit je v rodině vše potřebné pro styk a sblížení s ostatními dětmi, naučit je jednat s lidmi, které budou v životě potkávat. Vychovávejte je podle svého svědomí co nejlépe. Učte je smyslu pro kvalitu v jejich každodenní činnosti. Vštěpujte jim vnímat krásy naší země, krásy přírody a okolí, učte je vztahu k přírodě, ceně života každé rostliny a každého živočicha. Učte je lásce k přírodě a nutnosti jejího zachování pro další generace. Nezapomeňte v nich probudit smysl pro humánnost našeho života, péči o starší, nemocné a slabší spoluobčany. Učte je lásce k zemi, ve které se narodili. Jako vzpomínku na slavnostní akt obdržel každý rodič malý dárek, finanční dar a následně foto s DVD záznamem ze slavnostního aktu.



Do naší obce byli uvítáni: **Jáchym Beneš, David Zicháček, Viktorie Hejduková, Nikol Kořenková, Julie Špičková, Ema Křístková a Tobiáš Hajn**

PROVOZ KOMPOSTÁRNY

PROVOZ KOMPOSTÁRNY

otevřeno pro veřejnost od 2. 4. 2020 do 26. 11. 2020

Pondělí od 13:00 hod. do 15:30 hod. (v kalendáři bylo chybně uvedeno do 16:00 hod.)

Čtvrtek od 13:00 hod. do 17:00 hod.

od 5. 4. 2020 do 28. 6. 2020 a od 4. 9. 2020 do 29. 11. 2020

každou neděli od 9:00 hod. do 11:00 hod.

od 1. 7. 2020 do 31. 8. 2020 každou lichou neděli:

5. 7. 19. 7. 2. 8. 16. 8



SBĚRNÝ DVŮR

Sběrný dvůr je pro veřejnost otevřen každou sobotu od **1. 3. 2020 do 30. 11. 2020**
od 9:00 do 11:00 hodin.

Žádáme občany, aby odpad neukládali před branou sběrného dvora. Dopouští se tak přestupku o neoprávněné skládce na obecním pozemku !!!

REKONSTRUKCE OBECNÍ KNIHOVNY



Obecní úřad zahájil dlouho očekávanou rekonstrukci obecní knihovny. Knihovna bude v době od 23. ledna do konce měsíce února uzavřena.

Čtenáři se od března mohou těšit na nové a modernější vybavení, kde nebude chybět čtenářský koutek.





NĚCO Z HISTORIE

Z hudební kroniky před 20 lety.

Po prvním společném koncertě 50 členného dětského pěveckého sboru, 50 členného dospělého sboru a 14 členného orchestru v r. 1999 k 80. výročí založení české školy, se vrcholem jeho činnosti stal r. 2000 Slavnostní koncert k zakončení XX. století. V náročném programu zazněl např. Verdiho sbor z opery Nabucco, Přípitek z La Traviaty, Pijácká píseň G. Winklera, Hosanna A.L. Webera, serenáda Annabella R. Vašaty, Exodus E. Golda, Jednou se vrátíš E. Moriconeho a další. Závěr na motivy Ódy na radost L.Van Beethovena a Vangelise odměnili posluchači dlouhotrvajícím potleskem. Vynutili si tak přídavek zopakováním temperamentní cikánské písně Důj, důj, dešuduj. Sóla zazpívali: Helga Frebortová, Jaroslav Skopalík, Lenka Hubáčková, David Polášek, Daniela Mašková, Milena Polášková, Lenka Hejtmanová, Stanislav Lysák a Alexej Polášek. Mladý klavírní virtuos David Přidal doprovodil houslistu Ing. Arch. Jaromila Přidala v brilantním Rumunském tanci. Program uváděla a v dojemném melodramu Tvá země působivě recitovala Milena Polášková. O úrovni koncertu se velmi pochvalně vyjádřil i přítomný Doc.Dr. Ladislav Daniel Csc. , vedoucí katedry hudební výchovy PF UP Olomouc. Po repríze v Dlouhé Loučce se koncert uskutečnil ještě v KD v Pasece. Skladby pro sbory a orchestr upravil a koncerty dirigoval sbormistr Mgr. Pavel Richter.



Pozvánka

Základní škola a SRPDŠ v Dlouhé Loučce Vás srdečně zvou na

14. SPOLEČENSKÝ PLES,

**který se koná v sobotu 29. února 2020 od 20 hodin
v sále KD v Dlouhé Loučce.**

K tanci a poslechu hraje TOBY BAND MUSIC, bohatá tombola
a občerstvení zajištěno.

V rámci večera se uskuteční
vystoupení tanečního kroužku školy, děvčat z 2. stupně

a slavnostní představení absolventů 9. ročníku školy.

Na Vaši účast se těší pořadatelé.



Zpravodaj vydává Obec Dlouhá Loučka. Povolení k tisku OkÚ dne 11. 3. 2005 pod ev.č. MK ČR E 15859. Náklad 750 výtisků. Tisk Obec Dlouhá Loučka. Uzávěrka příspěvků do následujícího čísla zpravodaje je do 30. 3. 2020. Příspěvky posílejte na e mailovou adresu: popelkova@dlouhaloucka.cz nebo osobně na obecním úřadu.